
Квадратные неравенства

1. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  1  и  3.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 1.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.
2. Решение ка ко го из дан ных не ра венств изоб ра же но на рисунке?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

 

1) 

2) 

3) 

4) 

Решение.
Решим каж дое из неравенств.
1)    — ре ше ний нет.

2)  

3)    верно для всех 
4)  

 
На ри сун ке изоб ра же но ре ше ние четвёртого неравенства.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.

3. Решите не ра вен ство  .
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 



Решение.
Решим неравенство:

.

 
Произведение  двух  со мно жи те лей  будет  боль ше  нуля,  если  оба  со мно жи те ля  имеют  оди на ко вый

знак.

Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.

4. Решите не ра вен ство 
В от ве те укажите номер пра виль но го варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим неравенство:

 
Произведение двух со мно жи те лей будет мень ше нуля, если его со мно жи те ли имеют раз ный знак.

Правильный ответ ука зан под но ме ром 3

5. Решите не ра вен ство  .
В от ве те укажите номер пра виль но го варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим неравенство:

 
Про из ве де ние  двух  со мно жи те лей  будет  боль ше  нуля,  если  его  со мно жи те ли  имеют  одинаковый

знак.

Правильный ответ ука зан под но ме ром 2

6. Решите не ра вен ство  .
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 



2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим дан ное неравенство:

 
. Про из ве де ние двух со мно жи те лей будет боль ше нуля, если его со мно жи те ‐

ли имеют оди на ко вый знак.
 

В дан ном слу чае это вы пол ня ет ся при сле ду ю щих зна че ни ях  :
 

1)  ;
2)  ;

 
Решением не ра вен ства будет яв лять ся объ еди не ние этих промежутков:  ,

что со от вет ству ет пер во му ва ри ан ту ответа.
 

Ответ: 1

7. Решите не ра вен ство  .
В от ве те укажите номер пра виль но го варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим не ра вен ство ме то дом интервалов:

 Про из ве де ние равно нулю, если хотя бы один из
его со мно жи те лей равен нулю.

Правильный ответ ука зан под но ме ром 2.
8. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства    ?

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.

Решим дан ное неравенство:      ответ к этому неравенству: (−∞; ­3]U[ ; +∞).
 

Неравенству со от вет ству ет второй график.
 

Ответ: 2.

9. Решите не ра вен ство 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 



1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим неравенство:

 

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 3.

10. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства   ?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  1  и  3.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.

11. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства  ?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  1  и  3.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.

12. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства  ?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 



Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  ­1  и  4.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 2.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 2.
13. Ре ше ние ка ко го из дан ных не ра венств изоб ра же но на ри сун ке?

В ответе укажите номер правильного варианта.

 

1) 

2) 

3) 

4) 

Решение.
Решим каж дое из неравенств:
1) 
2)   — верно для всех 
3) 
4)   — ре ше ний нет.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.

14. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства  ?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  ­1  и  4.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 3.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 3.
15. Ре ше ние  ка ко го  из  дан ных  не ра венств  изоб ра же но  на

ри сун ке?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 

2) 

3) 

4) 



Решение.
Решим каж дое из неравенств:
1)   — ре ше ний нет.
2)   — верно для всех 
3) 
4) 

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 3.
16. Ре ше ние  ка ко го  из  дан ных  не ра венств  изоб ра же но

на ри сун ке?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 

2) 

3) 

4) 

Решение.
Решим каж дое из неравенств:
1)   — ре ше ний нет.
2) 
3)   — верно для всех 
4) 

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.

17. Решите неравенство: 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  ­23  и  0.

Поэтому
 

 
 

Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.

18. Решите неравенство: 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  ­15  и  0.

Поэтому
 

 
 

Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.

19. Решите неравенство: 
В ответе укажите номер правильного варианта.



 
1) 
2) 
3) 
4) 

Решение.
Решим неравенство:    Кор ня ми урав не ния   яв ля ются числа −23 и 23. Поэтому

 

 
 

Правильный ответ ука зан под но ме ром 1.
20. Ука жи те не ра вен ство, ко то рое не имеет ре ше ний.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x2  − 64 ≤ 0
2) x2  + 64 ≥ 0
3) x2   − 64 ≥ 0
4) x2   + 64 ≤ 0

Решение.
Решим каж дое из неравенств:
1) 
2)   — верно для всех 
3) 
4)   — ре ше ний нет.

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 4.
21. Ука жи те не ра вен ство, ре ше ни ем ко то ро го яв ля ет ся любое число.

В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x2  − 15 < 0
2) x2 + 15 > 0
3) x2  + 15 < 0
4) x2  − 15 > 0

Решение.
Решим каж дое из неравенств:
1) 
2)   — верно для всех 
3)   — ре ше ний нет.
4) 

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 2.
22. Решение ка ко го из дан ных не ра венств изоб ра же но на рисунке?

В от ве те ука жи те номер пра виль но го варианта.
 

 

1) 

2) 

3) 

4) 



Решение.
Решим каж дое из неравенств:
1) 

 

2) 

 
3) 

 

4) 

 
Правильный ответ ука зан под но ме ром 2.

23. На каком из ри сун ков изоб ра же но ре ше ние неравенства  
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.
Решим не ра вен ство ме то дом интервалов:

 

 

Правильный ответ ука зан под номером: 4.

24. Решите не ра вен ство 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) (− ∞; +∞)
2) (− ∞; −6)∪(6; +∞)
3) (− 6; 6)
4) нет решений

Решение.
Решим не ра вен ство ме то дом интервалов:

Правильный ответ ука зан под номером: 2.

25. На каком ри сун ке изоб ра же но мно же ство ре ше ний не ра вен ства 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 



 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.
Решим не ра вен ство ме то дом интервалов:

 

Правильный ответ ука зан под номером: 1.

26. На каком из ри сун ков изоб ра же но ре ше ние не ра вен ства 
В от ве те укажите номер пра виль но го варианта.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.
Решим не ра вен ство ме то дом интервалов:

 

Правильный ответ ука зан под номером: 3.

27. Решите не ра вен ство 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) (− ∞; +∞)
2) нет решений
3) (− 5; 5)
4) (− ∞; −5)∪(5; +∞)

Решение.
Последовательно получаем:

Правильный ответ ука зан под номером: 3.

28. На каком ри сун ке изоб ра же но ре ше ние не ра вен ства 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 



 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.
Решим неравенство:

Правильный ответ ука зан под номером: 1.

29. На каком из ри сун ков изоб ра же но ре ше ние не ра вен ства 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.
Последовательно получаем:

 
Правильный ответ ука зан под номером: 1.

30. На каком из ри сун ков изоб ра же но ре ше ние не ра вен ства 
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

 
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Решение.
Решим не ра вен ство ме то дом интервалов:

Правильный ответ ука зан под номером: 1.

31. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

 



Решение.
Решим неравенство:     Кор ня ми урав не ния   яв ля ют ся числа 4 и 3.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 2.

О тве т:  2

32. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

Решение.
Решим неравенство:     Кор ня ми урав не ния    яв ля ют ся числа 8 и

9. Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

О тве т:  4

33. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

Решение.
Решим неравенство:    Кор ня ми урав не ния   яв ля ют ся числа 9 и ­3.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

О тве т:  4

34. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

Решение.
Решим неравенство:    Кор ня ми урав не ния   яв ля ют ся числа ­4 и ­5.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

О тве т:  4

35. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

Решение.
Решим  неравенство:      Кор ня ми  урав не ния    яв ля ют ся  числа  3  и  ­1.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 3.

О тве т:  3

36. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?



Решение.
Решим неравенство:     Кор ня ми урав не ния    яв ля ют ся числа 8 и

9. Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

О тве т:  4

37. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

Решение.
Решим неравенство:    Кор ня ми урав не ния   яв ля ют ся числа 9 и ­3.

Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 4.

О тве т:  4

38. На каком рисунке изображено множество решений неравенства  ?

 
Решение.

Решим неравенство:    Кор ня ми урав не ния   яв ля ют ся числа 9 и ­3.
Поэтому
 

 
Множество ре ше ний не ра вен ства изоб ра же но на рис. 2.

О тве т:  2


